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Vragen van de leden Kuiken, Maij en Marcouch (allen PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie en de Minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht «Frontman Pegida Nederland 
jaagt in Bulgarije op vluchtelingen» (ingezonden 5 juli 2016). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Frontman Pegida Nederland jaagt in Bulgarije op 
vluchtelingen»1 en «Ehemalige Pegida-Frontfrau verfolgt Flüchtlinge»?2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de bewaking van de buitengrenzen van de Europese 
Unie geen aangelegenheid van particuliere Nederlanders is? Zo ja, waarom 
en wat kunt u hiertegen doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u op de hoogte van de activiteiten van de in het bericht genoemde 
Nederlandse man? Zo ja, waaruit bestaan die activiteiten? Zo nee, waarom 
weet u dit niet? 

Vraag 4
Acht u het mogelijk dat de in het bericht genoemde Nederlander feiten 
begaat die in Nederland strafrechtelijk vervolgbaar zijn? Zo ja, welke strafbare 
feiten acht u mogelijk? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is het deelnemen aan een zelf benoemd privéleger strafbaar? Zo ja, op grond 
waarvan? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat de activiteiten van rechts-extremistische Nederlanders 
gevaar in Nederland kunnen opleveren of bijdragen aan een verdeelde 
samenleving? Zo ja, wat doet u hier concreet tegen? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.joop.nl/nieuws/frontman-pegida-nederland-jaagt-bulgarije-op-vluchtelingen
2 http://www.faz.net/aktuell/politik/inland/festerling-in-bulgarien-ehemalige-pegida-frontfrau-

verfolgt-fluechtlinge-14319079.html?GEPC=s3

 
 
 
 
kv-tk-2016Z13902
’s-Gravenhage 2016 Tweede Kamer, vergaderjaar 2015–2016, Vragen 1



Vraag 7
Is het mogelijk om aan rechts-extremisten die zich zogenaamd met grensbe-
waking willen gaan bezighouden een uitreisverbod op te leggen? Zo ja, welke 
wettelijke mogelijkheden bestaan daarvoor? Zo ja, acht u dit wenselijk en 
waarom? Zo nee, waarom is dit niet mogelijk?
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